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I  тур
« Визитная   

     карточка»



II тур 
Конкур

с 
ЖЕЛАЕМ УДАЧИ !



11 
класс

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ !



№1

• 1)  Приверженцем какого литературного 
направления являлся А.А.Блок?

• А) акмеизм
• Б) символизм
• В) футуризм
• Г) имажинизм



№2

• Назовите первую ЭВМ
• А)  ЮНИВАК
• Б) АБАК

• В) ПАСКАЛИНА
• Г) ЭНИАК



№3

• Назовите столицу Северной Кореи
• А) Сеул

• Б) Пхеньян
• В) Шанхай
• Г) Сидней



№4

• Формула теории « официальной народности»

• А) Москва – третий Рим
• Б) Россия – для русских

• В) «православие – самодержавие – 
народность»

• Г) « За веру, царя и Отечество»



№5
• Какое понятие используется 

в химии  для характеристики веществ
 и биологии для сравнительной 

характеристики органов
• А) гомологичный
• Б) аналогичный
• В) изомерный
• Г) идентичный



• №6  Кто из математиков принимал 
участие в кулачном бою                                             

на 58 Олимпиаде в 548 году до н.э.?



№7

• Укажите пример с ошибкой в 
образовании формы слова

• А) четырьмястами строчками
• Б) полощущий белье
• В) все директора гимназий
• Г) более выше



10 
класс

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ !



№1 

• Газообразные алканы не имеют запаха. 
Почему же при утечке «пахнет газом»

• А) «пахнет газом» – понятие условное
• Б) в природный газ специально 
добавляют пахучие вещества, для 
лучшего определения утечки

• В) природные газы могут быть пахучими, 
их и используют в быту

• Г ) добавляют пахучие алканы



№ 2  

Кто является автором учебника 

для детей «Арифметика»?



№3

•  В переводе с немецкого  « 
гастарбайтер» означает

• А) приезжий работник
• Б) наемный работник
• В) эмигрант
• Г) иностранный гость



№4

• Значение реформ Петра Великого в том, 
что:

• А) созданы регулярная армия и флот
• Б) произошел рост мануфактурного 

производства
• В) произошло развитие науки и 

образования
• Г) все ответы верны



№5

Там расцветают в октябре 
сады

Там в январе, а не в июле 
лето

Там протекают реки без воды
Они в пустыне протекают где-
то

Там в зарослях следы  
                            бескрылых птиц
Там кошкам в пищу 
достаются  змеи

Рождаются зверята из яиц
И там собаки лаять не умеют

• О каком материке 
идет речь?

• А) Евразия
• Б  ) Африка
• В)   Южная 
Америка

• Г)  Австралия
•  



№6

• Найдите неодушевленное имя 
существительное

• А) кукла
• Б) мертвец
• В) труп
• Г) валет



№7

• Кого Некрасов считал счастливым в 
поэме                   « Кому на Руси жить 
хорошо»?

• А) царя
• Б)  Гришу Добросклонова
• В)попа
• Г)Матрену Тимофеевну



8 класс

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ !



№1

• Назовите фамилию нашего земляка – 
исследователя Арктики

• А)  Симонов
• Б)  Бегичев
• В)  Трофимов
• Г )  Татищев



№2 

• Назовите существительное, имеющее 
во множественном числе ту же форму, 
что и в единственном

• А) dog

• Б) apple

• В)sheep

• Г )box



№3
• В каком предложении содержатся 

антонимы?
• А) Многое, как я уже говорил, начинается                               
с мелочей, зарождается в детстве и                                                       
в близком

• Б) Нет необходимости ненавидеть 
каждую чужую семью, потому что 
любишь свою

• В)Нет необходимости ненавидеть 
другие народы, потому что ты патриот

• Г) Между патриотизм и национализмом 
глубокое различие



№ 4

• Кто считается автором самого 

         древнего алгоритма
• А) Евклид
• Б) Герон
• В) Пифагор
• Г ) Архимед



№ 5

• Петр Первый издал указ: " Учить всех 
дворянских детей "цифири и геометрии",                                   
а тем, кто не усваивал этих 
премудростей он запрещал … .

• А учиться
• Б  жениться
• В  работать
• Г   служить в армии 



№ 6

• В какой басне Крылова узнал себя 
русский полководец Кутузов

• А) Демьянова уха
• Б) Слон и Моська
• В)Волк на псарне
• Г ) Лисица и виноград



№ 7

•  Каковы итоги Северной войны
• А) Россия заключила антишведский 
союз

• Б) Россия отвоевала выход в 
Балтийское море

• В) Россия лишилась части своей 
территории

• Г) У России появился свой флот



9 класс

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ !



№1 

• Какой из организмов относится                                       
к одноклеточным?

• А) кишечная палочка
• Б) пеницил

• В) ламинария
• Г ) вирус табачной мозаики



№ 2

• Куда посылают лечиться Онегина 
врачи?

• А) за границу
• Б) в Петербург
• В) на воды

• Г ) в институт Склифосовского



№ 3

• Принцип « Спешите делать добро» 
относится к сфере:

• А) искусства
• Б) науки
• В)морали
• Г )права



№ 4
• Вскоре после революции 1905-07 г.г.                             

Л. Толстой выступил со статьей                                             
« Не могу молчать…» ,                                                         

в которой протестовал против
• А) жестокой расправы над 

крестьянами
• Б) смертной казни, как меры 

наказания
• В)погромов

• Г ) неравноправия религиозных групп



№ 5

• Какая кислота содержится                                                
в желудке человека

• А) серная
• Б)соляная
• В)сернистая
• Г )азотная



• № 6

• Кому принадлежат слова:

•  «В геометрии нет царских путей!»?



№ 7

• Каков первоначальный смысл 
английского слова « компьютер»

• А)вид телескопа
• Б)человек, пишущий книги
• В)судовой навигационный прибор
• Г )человек, ведущий расчеты



8  класс

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ !



№ 1

•  Какие элементы не могут служить 
носителем информации при ее 
хранении

• А) ткань
• Б) бумага
• В) магнитные материалы
• Г) луч света



№ 2

• В какой природной зоне расположен                               
г Астрахань?

• А) степной
• Б)полупустынной
• В)пустынной
• Г)лесостепной



№ 3

• Прогресс – это движение
• А) по прямой
• Б) по кругу
• В) по параболе
• Г) от простого к сложному



№ 4 

• Какой артикль ставится перед 
существительным в единственном 
числе, которое начинается с гласной 
буквы

• А) the

• Б) is

• В) a

• Г ) an



№ 5

• Укажите фамилию воеводы, 
основавшего г.Астрахань

• А) Черемисов 

• Б) Татищев
• В) Вельяминов
• Г)  Хлебников



№ 6

• Что представляет собой резус-фактор?

• А) особые клетки крови 

• Б) чужеродные вещества, попавшие в 
кровь

• В) особый белок крови
• Г) инфекционное заболевание



• № 7
• В русском языке 6 падежей, в 
венгерском на 16 падежей больше, чем в 
русском,                             а в китайском на 
22 падежа меньше, чем                              в 
венгерском. Сколько падежей изучают 
китайские школьники? 

А    34 
Б   44 
В    12
Г      0 



III тур
« ОРАТОРСКОЕ 
ИСКУССТВО»





Молодцы !


